

同「戲」連「知」青年生活營

聖公會聖保羅堂於成立50周年時，承擔起植堂聖公會北角聖彼得堂。當年一眾聖保羅堂青年一同建立北彼的青少年部。適逢2011年是保羅百週年，北彼是50金禧周年，兩堂青少年部聯合舉行生活營，讓兩堂青年聯誼一番，緊密維繫主內的同病連枝關係！

同「戲」連「知」生活營後感

易妙思

有幸身為參與聖保羅堂與北角聖彼得堂合辦的同「戲」連「知」生活營的籌委，真的很難忘。原來，合堂活動也可以很放得開地玩；原來，兩堂的年輕人也可以很快混熟；原來，平常熱心事奉的大家，也可以比小孩子更愛玩。兩日一夜的生活營，大家在沒有壓力，沒有特別要負責的項目的情況下，玩得比小學生福音營更加瘋狂。雖然是要一段山路才可以到達營地，但路程上的小辛苦，換來的是安靜簡樸的營舍環境；也換來一段又一段教友們真切的關心和關懷。

在這個營會，也創造了我許多的第一次，第一次一個人帶這麼多的破冰遊戲；第一次要參與比賽的燒烤晚餐；第一次玩高牆，玩得太開心，擦損了；第一次玩羅馬炮架……結果，被太陽曬至頭痛收場。

感謝各位無論是保羅堂或是北彼的教友們用力的參與，也讓我能有這個不一樣的經歷。



同吃



同玩



同挑戰



相交 相知 相親愛

活水·行

步行籌款

青少年部與其他聖公會友堂一起參與由愛德基金會舉辦的「活水·行」步行籌款活動。我們浩浩蕩蕩圍繞沙田城門河，最後到靈風堂聽牧師分享。



呼籲以行動為所有人提供清潔飲用水及提升全球對水危機的意識。



我的見證

彭世昌

我從來都覺得被愛並不是一件必然的事。

或許在名校出身的原故，我經常都會遇到一些萬千寵愛在一身的人。他們不但含著金鑰匙出世，父母皆是達官貴人，而且成績優異，樣子俊美，又有運動及音樂細胞，受盡所有同學及老師的愛戴。

看見這些完美人，我這個殘缺不堪的次貨也只能站在一旁妒嫉著他們。雖然我深深明白自己只是個次貨，但畢竟次貨也是人，也希望得到別人的認同，別人的愛。就這樣，我展開了追尋愛的旅程。

在家中我只尋到物質，卻尋不到愛。我雙親都要上班，而且早出晚歸，年中無休。因此，我們見面的時間很少，溝通也缺乏。電腦取代了我的父母，我對著它的時間遠比父母親多，更可以說它是我的生命。每當有需要時，我只需按上on鍵，它必定有反應；每當感到沉悶時，它可以提供大量的online game給我；每當想找人傾訴時，網上論壇和ICQ絕對幫得到我。相反地，我的父母在這方面也比不上一部PC。或者是為了作出補償，他們經常買禮物送給我。然而，這些禮物只進一步顯示電腦比他們更了解我。所以，我一直認為我在家庭裡尋不到愛。

我一直深信上帝是公平的，所以心想：或許我在家中得不到愛，在學校中會得到呢？就這樣，我很努力的讀書。成績由全級近乎包尾的位置變得名列前茅。

剎那間的進步令光芒都照到我身上。得到老師不住的稱讚，同學們紛紛的求教，甚至連家長們都會詢問我讀書的竅門。年幼無知的我認為那就是自己一直在追尋的「快樂」。然而，高峰過後總會有下坡，我第二次考試的成績比起預期中有相當大的落差，同學和老師們的態度立即180度改變。到這一刻我才驚覺他們原來只是因為我的成績而「愛」我，這愛跟本是不實在的，是假的。所以，我也只好放棄從這方面去追尋愛。兜兜轉轉，時間又過了好幾年，我對得到愛的渴望並沒有減退。

我本身是個十分寡言的人，並不懂得怎麼去搞笑或搞氣氛，說話毫無魅力可言。因此，通常只有怪人會和我說話。為了在朋友中間找尋到愛，我也只好努力學習「完美人」的一舉一動去埋堆。要拋棄原本的自己去迎合他人絕對不是一件容易的事，明明是喜歡的也要說成不喜歡，反之亦然。這種做法不但是委曲求存，更是吃力不討好。我很天真的認為自己付出了那麼多別人就算不欣賞也會同情我的努力；然而人情冷暖，我的付出不單止一點回報也沒有，換來的更是嘲笑、揶揄和痛苦。更可憐的是，回頭並不是岸，性格扭曲了是不能挽回的，所以這個打擊對我這個入世未深的人真的很重。因此我對朋友變得非常不信任，只是對人充滿猜忌，也令自己的內心緊閉。

人跌過一次往往也未知道痛，總是要跌第二次才得到教訓。

經過以上所發生的事情，我已經對愛這個東西再沒有存任何期望，或者愛真是一種奢侈品，是次貨遙不可及的。因此，我由追尋愛改為單純追尋存在感和滿足感。我竟然傻得以為投入無數的崗位和職責中就能得到我所想的。沒錯，我很努力地投入去做好每一份工作，而出來的成品也是很優質的，得到很多人的垂青。但除了工作以外，我甚麼都不是。別人都只是看待我成為一個工作的機器，除此以外，跟本甚麼也沒有。

我很累，真的很累。或者我這種人跟本不配得到所謂的愛，得到愛是妙想天開，是妄想。那時我很迷失，做甚麼也起不了勁兒。整天只懂得自怨自艾，埋怨上帝為甚麼這麼不公平。我一直祈禱問上帝：為何要把我這等次貨創造出來獻世？如果你真的存在，請你回應我。

就這樣，我念著同樣的禱告十晚，但始終未有回應。正當我想放棄相信有上帝存在的時候，突然有位很久沒有聯絡的弟兄找我閒聊。

我開始問他一些問題：

我：你相信這個世界有愛嗎？

他：當然相信，沒有愛你和我現在怎麼會在這裡呢？

我：那為甚麼我覺得我存在是痛苦，不存在才是愛呢？

他：那你憑甚麼值得上帝去愛你？

我沉默了很久.....

我：你覺得上帝公平嗎？

他：我不知道，但我知道上帝對每個人的愛都是無盡的，因為我們都是他最寵愛的兒女。也許你這一刻未感受到上帝對你的愛，因為你還未肯接受祂給你的愛，只要你打開心扉，你必定能感受到。

這段對話看似普通，但卻深深打動了迷失的我。我在那刻終於發覺，即使全世界都不愛我的時候，有個上帝其實一早已默默地愛著你。試問有誰會因為愛一個與自己無關的人死？試問有誰會因為憐憫一個被眾人拋棄的次貨而派出一位弟兄去安慰我？在天父的眼中，即使是次貨也是美麗的，而且比在華麗的櫥窗中的每一件貨品都要更加漂亮，因為我是神的兒女。

我深深的被上帝的愛包圍著，在那幾天，那種喜悅是前所未有的，或者我不應稱這做喜悅而是喜樂。那種開心的感覺是發自內心的，不但充滿了自己，更多得滿瀉出來足夠分給全世界的人即使面對的是挫折，是失敗，整個人也是帶著歡樂的。

故事到此尚未完結，而且是永遠不會完結，就如上帝對我們的愛一樣。希望大家可以帶著喜樂，把這個見證寫下去。



熱血青年



烈日下激戰!



雅各堂律堂盃 保羅堂打入八強!



除各隊友捐款外，承蒙前青部友登哥、大同哥及釗哥贊助本部出隊!

這一年裡，我們還有.....

畢業

嬰兒領洗

這是誰家的孩子啊?

中醫主日?

結婚

「愛·工作」分享會

我們至愛的BBO!

2011青少年部顧問及職員

林壽楓法政牧師	何潔瑩牧師	部 長：李景賢
李何惠儀傳道	陳文麗活動幹事	副部長：楊浩然 鄧愛聯 陳建業
杜焜榮	周耀嚴	財 政：張淑和 張耀輝
何迪媛	莫劉敏昭	約書亞團
高膺	高胡羨清	團 長：胡偉傑
鄭慕智	鄭阮陪恩	副團長：林嘉欣 羅汝怡
潘鎮球	魏國威	撒母耳團
伍志和	伍吳秀霞	團 長：胡偉恩
李惠廉	蘇孝倫	副團長：王浩文
鄭惠倫	梁高潔玲	導 師：鄧愛聯 楊浩然 施泊輝
李顯登	伍志良	便雅憫團
蕭百明	魏國鴻	團 長：區永澤
郭啟祥	蔡惠棠	導 師：鄭蕙儀 趙力文 陳祺慧 張耀輝

青少年部團契

聖保羅堂

地址：中環已連拿利（鐵黃）

電話：2526 7337

網址：<http://dhk.hkskh.org/stpaul>

便雅憫團

逢星期六下午

初中組 2:00 至 3:30

高中至大專組 4:00 至 5:30

撒母耳團（大專及在職青年）

逢星期六下午 6:00 至 8:00

約書亞團（在職青年）

逢星期六下午 6:00 至 8:00

青少年朋友，我們歡迎你！

有興趣參與本部活動的青少年，可與青年事工幹事張國權先生或本部職員聯絡。